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Jak podle vás vypadá medicína budoucnosti? 
Stále sofistikovanější a dražší přístroje, 

účinnější léky s méně vedlejších účinků? 
Další a další úžasné doplňky stravy? Myslíte, 
že bez toho nemůžeme být zdraví a stárnout 

pomaleji, ptá se ve svém článku lékař  
MUDr. Viktor Fiker.

Největším problémem je životní styl a chronický stres, kte-
rý už si mnoho lidí ani neuvědomuje. Nedáme prostor svému 
tělu ukázat, co umí. Neustále ho udržujeme v režimu „bojuj 
nebo uteč“, místo abychom se zastavili a řekli si, že máme vše-
ho dostatek – že nastal čas na regeneraci. V boji o přežití není 
prostor pro léčení. Naše myšlenky jsou mocnější, než tušíte. To 
ony spouští stresové reakce, které brání aktivaci samoléčeb-
ných procesů. Máte pocit, že když nejste dost aktivní a nemáte 
plnou hlavu plánů, nejste pro společnost dostatečně hodnot-
ní? Zamyslete se. Moderní úspěšné firmy už do pracovní doby 
zahrnují i prostor na meditace. Pochopili, že klid a čistá hlava 
zvyšují efektivitu více, než když se vám z hlavy „kouří“.

Lepší budoucnost
I reklamy se v nás snaží vyvolat pocit méněcennosti, využí-

vají našeho strachu a nabízejí pomoc. Uznáváme lékařské auto-
rity a farmaceutickým firmám věříme, že se bez jejich léků snad 
sebepoškozujeme.

Co když máte ale ten nejúčinnější, nejlevnější a nepřiro-
zenější lék už dávno v ruce? Lidské tělo je dokonalejší, než si 
umíte představit. Funguje mnohem sofistikovaněji, než nás na 
medicíně učili. Slyšeli jste už o kvantovém počítači, který může 
být miliardkrát výkonnější, než běžný počítač? Podobné je to  

s lidským mozkem a kvantovým přenosem ve těle. Je toho hod-
ně, co ještě o procesech v lidském těle nevíme. Tudy ovšem 
vede cesta k lepší budoucnosti. Náš organizmus není mecha-
nický stroj, ale spíše kvantový superpočítač. Dokud toto nepo-
chopíme, budeme stále nemocnější – přes vyšší a vyšší náklady 
na zdravotní péči.

Samoléčebný potenciál
Blýská se ovšem na lepší časy. Lidé mluví o zázracích, jde ale 

pouze o změnu pohledu na naše zdraví a uznání, že se zdra-
votnictví dostalo do slepé uličky a pasti omezeného myšlení. 
Díky rozklíčování centrálního řízení fyziologických procesů  
v lidském těle a možnosti jeho obnovy do základního nastavení 
se zrodila technologie, která dokazuje samoléčebný potenciál 
našeho organizmu. Posun této technologie a postupné odbou-
rávání zastaralých dogmat si vzala za cíl společnost VibroCare 
Medical. Pokud Vás zajímá více, čtěte na vibromedical.cz.

 — Anna Nová

„PRŮLOMOVÁ TECHNOLOGIE MUSÍ BÝT 
DESETKRÁT LEPŠÍ NEŽ COKOLI,  

CO EXISTOVALO DOSUD.“ 
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